

# ГІПАКІРІС

Газета учнівського та педагогічного колективів  
Каланчацької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 ім. Н.К.Крупської  
№ 20-21 січень-лютий 2011 рік

## НОВИЙ РІК

Новий рік-найкраще, коли будують нові плани, дарують подарунки, а нерідко трапляються і казкові перевтілення, як це було у новорічному шоу «Кулька гарного настрою». І справді чудовий настрій дітям подарували чарівна фея Веселинка, сніговички, Дід Мороз та Снігуронька, українські козаки, «Родзинки» гумору додали сучасна Кікімора, Водяник та Страшко. Весела розважальна програма з іграми, конкурсами, хороводами у



Поєднанні з музичним супроводом (учень 10Б класу Кулик Євген), запальними танцями у виконанні зразкового ансамблю танцю «Беш-кетники»(керівник Гордійчук Л.П.) заповнили усіх присутніх.Чудове дійство підготували старшокласники під керівництвом шкільного хореографа Гордійчук Л.П.Присутні отримали велике задоволення та позитивні емоції, переглянувши детективне розслідування «Справжня історія Червоного Капелюшка». Цікава постановка, яскраві костюми, дивовижні танці – це все заслуга нашого хореографа.Новорічна атмосфера запам'ятається дітям надовго, тим більше, що й усі ялинкові прикраси вони виготовляли власноруч, вклавши багато фантазії та творчості.А завдяки нашим шефам з Великокопанівського лісомисливського господарства і зелена «красуня» у школі була дивовижна.Хочемо подякувати відділу освіти Каланчацької РДА за допомогу у придбанні подарунків ;батькам-спонсорам. Завдяки їхній небайдужості Дід Мороз і Снігуронька були щедрими на подарунки, а свято гарне і незабутнє, адже всі старалися заради наших дітей.

*Казмірчук О.А., педагог-організатор*

## СПОРТИВНЕ РАНДЕВУ



### Родина, родина від батьків до дитини

Немає нічого важливішого, ніж дім і родина, куди завжди хочеться повертатися. Де знаходиш підтримку і турботу, де тобі все пробачать і приймають таким, яким ти є. Дуже важливо, коли знаходяться люди, які допомагають нам обійти сучасний ритм життя і присвятити більше часу родині і своїм дітям. 21 січня у нашій школі відбулися шкільні змагання під назвою «Тато, мама, я – спортивна сім'я». Захід цей організували класний керівник 3А класу стрижа Л.І. та вчитель фізичної культури Васютинський П.П. У змаганнях взяли участь 9 родин: Кім, Хван, Норик, Югай, Ан, Данілові, Ільченко, Вільчак, Соп'янченко. По закінченню заходу, I місце зайняла родина Норик, II – Ільченко, III – Соп'янченко. Кожна родина отримала грамоту і заохочувальний подарунок. Ми, як глядачі, були вражені невимушеністю і теплом свята. Ми вболівали і раділи, підтримували і хвилювалися. У дітей, як і у батьків, сяяли очі, всі були схвилювані і щасливі, адже батьки відчули себе молодими, а діти побачили, що їх тато з мамою ще мають порох в порохівницях. Хочемо подякувати нашим вчителям і попросити, щоб такі змагання проводилися частіше, бо вони об'єднують і стимулюють до розвитку і перемоги.

*Від імені батьків 3А класу  
Кручаненко Олена*

### ІГРИ ЧЕМПІОНІВ

З метою організації дитячого спортивно-розважального руху в Україні, збагачення молоді знаннями та навичками фізичного виховання, щоденної потреби у заняттях фізичною культурою та спортом, формування всебічно розвиненої особистості, виховання в ній відповідальності та високої духовності, командної солідарності та запального духу 05 лютого 2011 року, на базі Каланчацької загальноосвітньої школи I-III ступенів №1, пройшли спортивні змагання «Ігри Чемпіонів» серед збірних команд Каланчацької ЗОШ №1 та Каланчацької ЗОШ №2.

«Ігри Чемпіонів» проходять під керівництвом Міністерства освіти і науки України, Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту, Комітету з фізичного виховання та спорту МОН України, Національного Олімпійського комітету України, Асоціації спортсменів «Клуб «Біола», за сприянням Каланчацького відділення «ПриватБанк».

На змаганнях були присутні поважні гості, небайдужі до спорту: керуюча Каланчацьким відділенням «ПриватБанк» Кубатко О.С. та головний спеціаліст відділу освіти Котелевич Т.О. Особлива подяка за організацію та проведення змагань головному судді – Васютинському П.П. та заступнику дитектора з виховної роботи Каланчацької ЗОШ №1 Возній Н.М., зразковому ансамблю танцю «Бешкетники» та цирковій студії «Мрія», а також вболівальникам 8Б класу та кл.кер. Артеменко С.В.

За результатами змагань, рішенням суддівської колегії перемогу здобула команда Каланчацької ЗОШ №1, яка буде представляти район на обласних змаганнях.

*Казмірчук О.А., педагог-організатор.*



### Майбутнє будемо разом.

Безмежні простори Таврійського краю,

Колосяться хлібом наліті поля.

Це вільна держава – моя Україна,

Це рідна моя каланчацька земля.

Маленький куточок Таврії. Але такий милий, дорогий. Саме в такому краю і зростають справжні нащадки козацького роду: вольові, сильні духом, сміливі, спритні.

Третій рік поспіль спільно з районною козацькою громадою Каланчацького куреня працює наша школа, виховуючи молоде покоління. Дана співпраця допомагає збагнути особливості національного менталітету, дає можливість виховати мужність, доброту, патріотизм, взаємодопомогу у дитячому середовищі. Велике значення для підростаючого покоління має те, що спільні заходи, які проходять у школі: «Від рядового до генерала» (кер. Жук Г.І.), «Зустріч поколінь» (кер.-музейного комплексу Бучевська Л.М.), «Зустріч поколінь» (кер.музейного комп-лексу Бучевська Л.М.), «Козацькому роду нема переводу» (кл.-кер.Жук Н.М.), «Покровонько, покрий мою голівоньку» (кл.кер.Веремієнко О.В.), Свято козацької пісні (кер.Возна Н.М.), «Без верби і калини нема України» (кл.кер.Жук Л.Б.), «Українські вечорниці» (кл.кер.Артеменко С.В.), «Андріївські вечорниці» (кл.кер. Ремез В.І.) сприяють вихованню духовно і фізично розвиненого юного покоління суверенної України на історично сформованих засадах козацького світогляду та здорового способу життя, в дусі відданості Батьківщині та її народу на основі відродження національних і загальнолюдських духовних і моральних цінностей.

цінностей. Останній захід, який пройшов у лютому і був приурочений Дню захисника Вітчизни, показав єдність військово-патріотичного виховання, розвитку і психологічної підготовки молоді до захисту Вітчизни, формування в неї патріотичної свідомості, національної гідності, готовності до виконання громадянського та конституційного обов'язку.

Спортивне свято «Нумо, хлопці!» розпочалося урочистим відкриттям, де ведучі (Харківець Андрій, Бобрівна Олександра) привітали присутніх та під славнозвісний козацький марш запросили команди юнаків 10-11 класів на свято. Поважні гості: отаман Каланчацького куреня полковник українського козацтва Куршпіль Вадим Миколайович, бунчужний Каланчацького куреня сотник Федчишин Василь Богданович, інструктор 178 територіального центру комплектування Збройних Сил України старший сержант Буй Віктор Степанович, привітали юнаків і присутніх зі святом, побажали здоров'я, у змаганнях командної солідарності та запального духу. І розпочались змагання. Програма налічувала п'ять видів: стройова підготовка, підтягування на перекладині, розбирання та складання автомата, стрільба та перетягування канату. Тут команди продемонстрували військові уміння, спортивну витривалість, командну солідарність. Та якби не було, а у змаганнях є переможці і переможені. Призове місце виборола команда 11Б класу (кл.кер.-Марценюк Н.А.), II – 10А класу (кл.-кер.Капленко Н.В.), III – 11В класу (кл.кер.-Тищенко В.М.), юнаки відчували підтримку класних мам, які з групою підтримки вболівали за своїх учасників. Команди за участь та перемогу отримали почесні грамоти Каланчацької козацької громади. За особистий внесок у виховання підростаючого покоління почесною грамотою народжено вчителя основ Захисту Вітчизни Жука Геннадія Івановича. Слід відмітити, що саме такі змагання сприяють формуванню у дітей та юнацтва активної громадської позиції, національної гідності і самовідданості, любові до своєї Батьківщини, готовності захищати свій рідний край. Тож, шановна громадо, майбутнє будемо разом! **Возна Н.М., заступник директора з виховної роботи**

## КЛУБ ЦІКАВИХ ЗУСТРІЧЕЙ



Високий рівень творчості, виконуючи пісні, засвідчили учасники ансамблю «Осіннє золото». Вони виконували, як мовиться, на одному диханні. Про кожну учасницю – коротка, але тепла розповідь. Як про людей дорогих її серцю. Отож за таку насичену почуттями зустріч учні гаряче дякували і бажали колективу подальших успіхів, невичерпної творчої криниці, міцного здоров'я та особистого щастя. Побільше б таких зустрічей у нашому шкільному Клубі!

*Іващенко О.Г., шкільний бібліотекар.*

Уже декілька років на базі школи шкільної бібліотеки працює «Клуб цікавих зустрічей», на спілкування до якого ми запрошуємо відомих, талановитих людей нашого селища. Перша зустріч у 2010/11 н.р. відбулася з лікарем-педіатром Гаранською К.С. А зустрілися з нею учні 9Б класу (кл.кер. Шаповалова Л.М.). Головна лінія цієї розмови «Власне здоров'я-у власних руках». Звичайно ж, школярів багато що цікавило з цієї теми: і симптоми захворювань, і профілактика, на що лікар дала змістовні і вичерпні відповіді. А наступна зустріч відбулася з редактором газети «Слава праці» Єрмишко Г.Й., з нею спілкувалися учні 11В класу (кл.кер. Тищенко В.М.). Розмова вийшла теж цікава і відверта: про журналістську працю, красу і багатство української мови, такої неповторної, мелодійної і співучої, що увібрала у себе аромати рідної землі. Одинадятикласники, можна сказати, по дорослому ставили журналістці багато запитань. А наприкінці січня до нашого клубу завітали учасниці вокального ансамблю «Осіннє золото» (керівник Дем'янова Л.Є., чарівна жінка, творча особистість, Заслужений працівник культури з 1988 року). Слухати чудовий вокальний ансамбль прийшли учні 10А та 10Б класів (кл.кер. Капленко Н.В., Новак І.М.), учителі та бажуючі школярі. Для учасників ансамблю немає нічого кращого, як нести людям радість – дарувати пісні. У цьому переконалися, слухаючи розповідь Лідії Єгорівни про її творчий шлях і, зокрема, про ансамбль «Степовичка», яким вона керувала близько 40 років.

### У січні – лютому:

- участь у мітингу, приуроченому Дню вшанування учасників бойових дій на території інших держав і 22-ї річниці виведення військ колишнього СРСР з республіки Афганістан (учні 10-11 класів та класні керівники);  
- спортивні змагання «Нумо, хлопці!» (10-11 класи, керівник Жук Г.І.);  
- тематичні екскурсії в музеї історії селища Каланчак до Дня виведення військ з Афганістану (9Б клас, 9А клас, 8В клас);  
- зустріч одинадятикласників з Феденюком Віктором Васильовичем до Дня захисника Вітчизни (рада музею, класні керівники 11-х класів);  
- екскурсія до районного музею та зустріч активних учасників шкільної ради музею з учасниками бойових дій Голощеповою І.О., Кравченко К.М., та дитиною війни Глушко Р.А.;  
- лінійка, приурочена Дню Соборності України (9-11 класи, рада музею);  
- лінійка для старшокласників, на якій представники Каланчацької районної ради, РДА, відділу освіти подарували школі музичну апаратуру. *Прес-центр*

ШКІЛЬНА ГАЗЕТА «ГПАКІРІС»

НАША АДРЕСА: 75800 ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ, КАЛАНЧАК, вул. КРУПСЬКОЇ, 1  
Редактор Возна Н.М. редакційна рада: Казмірчук О.А., шкільний прес-центр.